
         

REFERAT FRA ÅRSMØTE I BØRTEMANNSBEKKEN HYTTEGREND 

Årsmøtet ble avholdt på Hovden Fjellstoge den 15. april 2017 
Leder Bjørg Hellem ønsket de fremmøtte velkommen. Vi var 27 personer tilstede og 26 hytter 
var representert. 
 

Følgende saker ble behandlet: 

1) Godkjenning av innkallingen 

Ingen merknader. 

2) Valg av møteleder og referent 

Bjørg Hellem ble valgt til møteleder 

Hans Petter Mortensen ble valgt til referent 

3) Godkjenning av styrets årsberetning 

Årsberetning ble gjennomgått. Følgende kommentarer og suppleringer: 

Veien.  

Gunnar Danielsen og Bernt Enger har avtalt med Uleberg et møte i løpet av våren/sommeren 
for å se nærmere på veien i hyttefeltet. Man skal spesielt se på kommende standard på veien 
med tanke på oppgradering som kompensasjon for arbeidet med fortetting. I denne 
sammenhengen er det viktig at grøftene er dype nok til å ta imot alt vannet pga drenering av 
myrene. Veien mellom bommen og først stikkvei til venstre (til Salve Reinhardt m.fl.) har 
sunket betraktelig. Tidligere var avkjøringen til Torbjørn Enger mfl i samme høyde som 
veien. Dette var tidligere en sommervei. Hytteeierne, spesielt de nye som følge av 
fortettingen, har en klar forventning om at veien skal være en helårsvei, tilsvarende øvrige 
veier i feltet. 

Asfaltering av veien fram til kryss ved skiløypa ble nevnt, samt asfaltering ved avkjøring fra 
Rv9. Ingen beslutninger ble tatt.  

På nevnte møtet må styret delta. 

Felles hytteutvalg-referansegruppe – for Hovden. 

Årsmøtet anmodet Bjørg Hellem om å representere hyttegrenda i felles hytteutvalg-
referansegruppa for hyttevellene på Hovden. 

Fortetting 

Styret orienterte om at det blir sendt en merknad til forslag om fortetting av en tomt mellom 
Kjell Stusvig og Kristin Wallevik/ Morten Hansen. Forhold som påpekes er; planen er 



forholdsvis ny, hyttegrenda var aktiv ved utarbeidelse av planen, konflikt med mye brukt 
tursti og sykkelsti 3. 

 

Forrige årsmøte fikk i oppdrag å undersøke mulighet for bredbånd.  Vidar Jakobsen 
rapporterer følgende: 

BREDBÅND. 

Det jeg hadde tenkt å si er kort og enkelt: 

•       Markedsundersøkelsen ligger i årsmøtepapirer og er selvforklarende. 
•       BB oppfordrer de som ønsker bredbånd på hytta om å registrere seg på hjemmesiden til BB. 

Det er først da man har en forpliktelse og kan gjøre en vurdering. (vår undersøkelse har ingen 
verdi for BB)  

•       Bykle bredbånd  (BB)v/Rune Blankenberg har vært i dialog med Gunnar Danielsen vedr 
utbedring av veien over sletta for å få ned fiber samtidig. Jeg oppfatter at de har en god 
dialog. 

•       Vi må ikke akseptere at det henges opp fiber som luftnett. Velforeningen bør ha som fokus å 
bygge ned luftnett i området, ikke motsatt.  

I årsmøtet kom det frem at bredbånd også måtte sees i sammenheng med utbedring av den 
nedre delen av veien som vil måtte komme når utbyggingsprosessen er ferdig.  Det ble også 
satt ned en «Bredbåndsgruppe»  bestående av Torbjørn Enger og Sindre Helvik. 

Årsberetning ble godkjent. 

4) Godkjenning av regnskap 

Hans Petter Mortensen redegjorde for regnskapet 2016. 

Regnskapet ble godkjent. 

5) Kontingent 2017 

Styrets forslag om ny kontingent ble vedtatt. 

HUSK: 

Innbetaling av kontingent for 2017, henholdsvis kr. 6.250, 4.000, 3.000 og 
1.200 betales til konto nr. 3000.25.55863 snarest. 

Bedriftshytter betaler dobbelt beløp. 

Eiere av nye hytter som ikke har betalt «inngangsbeløp» kr.7.400, bes om å 
betale dette sammen med kontingent for 2017.   

Husk å merke innbetalingen med hyttenummer og navn. 

Vedlegger liste med hvor mye den enkelte skal betale i kontingent. 



6) Budsjett 

Styrets forslag til budsjett ble vedtatt. 

7) Valg av nye styremedlemmer. 

Bjørg Hellem og Vidar Jakobsen ønsket ikke gjenvalg. 

Jens Freuchen og Salve Reinhardt var forespurt, og sagt seg villige. De ble valgt for 2 år. 

Det nye styret består da av: Jens Freuchen, Salve Reinhardt og Hans Petter Mortensen. 

8) Brøyteavtale. 

Bjørg Hellem redegjorde. Forrige årsmøte besluttet å innhente anbud for 1 og 5 år. Det ble 
forsøkt innhentet 3 tilbud, men kun Hovden Hytteservice AS gav tilbud.  Styret valgte å inngå 
en 3 års kontrakt med dem. 

9) Informasjon fra påskemøtet i regi av Bykle kommune. 

Vidar Jakobsen deltok på møtet, men var dessverre forhindret fra å delta på årsmøtet vårt. Han 
har imidlertid laget følgende referat.  

Luftambulansen presenterte seg og informerte om at 2017 blir siste år med påskebase på Hovden. 
Det foregår en prosess med å få til en permanent base i Indre Telemark/Agder. Det er Helse Sør-Øst 
som da skal beslutte lokasjonen. Flere Telemark kommuner er interessert. Fra Hovden når man 
Haugesund, Bergen, Notodden Skien og Agder på kort tid. Usikkert om dette blir en realitet.   

Skiløyper.  Ny kommunedelplan er under utarbeidelse, Forventer godkjenning desember 
2017.  Foreslår ny løype Berdalen- Nylund.  Forsøker å reåpne /delvis ny Auersvasseggi- Tjørnbrotbu, 
Lundane flyttes opp litt i terrenget grunnet overvann, Galteflotti ønskes reåpnet, men den er mindre 
sannsynlig.  Sloaros løype forventes åpnet snart ifølge ordfører. Det er også fortsatt aktuelt med bro 
over Otra ve Fjellstoga  (utbygger har en rolle her).  Man ønsker prøveordning med varsling og 
stenging når det blir observert reinsdyr i området (dette er vel ditt fagfelt Bjørg og du har sikkert 
supplerende info). 

Rundkjøring.  Planlagt ved krysset inn til skianlegget/høyfjellshotellet.  Vil bli planfrie X for skiløype.  

Fjellredningssenter er planlagt etablert på kommunens tomt like ved rundkjøringen.  Man tenker 
garasje/senter for løypemaskiner, brannstasjon, fjellredningsgruppe og røde kors. 

Løypebidrag.  Det er kommet inn ca. 1mnok i bidrag i år.  Det er fra hytte eiere og lokalbefolkning. 
Kommunen bidrar med 3mnok årlig til løypekjøring.  Man har 4 maskiner. 60 liter/timen i 
dieselforbruk på en maskin.  Det er nå blitt en sak mot vedr mva på våre løypebidrag.  Skattsør mener 
det skal kreves 25% mva løypeavgift  (Det er uhørt at staten skal ta 25% av våre private 
dugnadspenger).  Resultat kan bli at løypebidraget faktureres via kommunen neste år for å unngå 
mva, 

Gjesteundersøking.  Det er 700 av 2700 som har svart på brukerundersøkelsen.  Man oppfordrer til 
flere svar.  Hovden.com (gjesteundersøkelse) 

RV9.  Målet er gul stripe til Hovden innen 2023. 



Vann & avløp.  Kommunen er nå i større grad interessert i å ha kontroll på V&A (delvis begrunnet i 
smittefare ved kloakk i drikkevann med 20 000 mennesker).  Dette betyr at man har flyttet grensen 
fra 110mm til 62mm på det ledningsnett som kommunen ønsker å eie. 

Tallak Hoslemo slutter som rådmann. 

Hundeeiere oppfordres til å bruke hundeposer å ta disse med seg. Ingen god ide å henge dem i trær 
eller hive dem langt ut av løypa. 

Referat fra møtet blir sendt til alle i hyttegrenda. 

10) Eventuelt 

• Det ble igjen henstilt om å kjøre sakte og hensynsfullt med bil i hyttefeltet. 

 

Kristiansand, 04. mai 2017 
Hans Petter Mortensen (referent) 

 


